

## Vážení čtenáři,

v této rubrice publikujeme vaše vybrané příspěvky, dotazy, připomínky či návrhy. Nezveřejňujeme příspěvky vulgární a zjevně nepravdivé. V případě pochybností rozhoduje šéfredaktor.

Svoje stručné náměty zasílejte na e-mail [teplicky@denik.cz](mailto:teplicky@denik.cz), nebo na adresu redakce Kapelní 4, Teplice, 415 01  
Redakce si vyhrazuje právo příspěvků krátit.

# Večírku Arkadie vládl šarm a móda

Už po deváté se sešli zaměstnanci ze všech středisek Arkadie na zaměstnaneckém večírku, jehož účelem je jak vzájemné poznání spolupracovníků v mimopracovním prostředí, tak vzájemné poznání lidí z jednotlivých středisek a pracovišť. Několik let se toto podzimní setkání odehrává v restauraci Vysoký Dům v Dubí – Horské Bystřici.

Každý rok má večírek téma, ke kterému směřuje oblečení či masky. Po loňské Hubertské zábavě, ve které se vedle myslivců a jejich panenek objevilo všechno, co jen si můžete v lese představit, od bludiček až po medvěda, se letos necelá stovka zaměstnanců přesunula o téměř století zpátky, za velkou louži, do Ameriky 20. let. Téma totiž bylo „Velký Gatsby, aneb...20. léta 20. století v USA“ a dá se říci, že se ho účastníci večírku zhostili na výbornou.

„Musím říci, že to byl večírek, kde maska byla krásným slušivým kostým, který přispěl k dobré náladě,“ říká ředitelka Arkadie a všestranná kutilka, Lenka Machaloušová. „Ženám, ale i mužům to neskutečně slu-



šelo, škoda, že současná móda ztratila něco ze svého ženského šarmu,“ dodává. Zaměstnanci Arkadie, obléknutí do krásných modelů lichotivé módy dvacátých let minulého století, tradičně zaplnili taneční parket již při prvních tónech těž tradiční kapely Voice. Ale nejen tancem žil večírek. V pravou dobu se otevřelo přísálí, kde bylo, rovněž

tradičně, připraveno zaměstnanci restaurace Vysoký Dům velmi pestré občerstvení, dar Arkadie a její školy svým zaměstnancům. Nálada byla, jak jinak, tradičně skvělá.

„Dnes je Arkadie tak velká, že se zaměstnanci ani neznají, tedy je příležitost se poznat. Každý rok je milé vidět lidi, jak se baví, tančí a užívají si to,“ říká

ředitel školy Ivan Růžička, který se organizace celého večírku každoročně ujímá. Arkadie, vedle své základní činnosti spočívající v podpoře lidí se zdravotním postižením, pořádá řadu akcí pro veřejnost.

„Tento večer je ale jiný, děláme si ho sami pro sebe,“ říká Ivan Růžička.

**Josef Hon, mluvčí Arkadie**

## Pětice deváťáků se vžila do role diplomatů

Škola ZŠ Plynárenská Teplice se zapojila do projektu „Staň se diplomatem!“, který pořádá Asociace pro mezinárodní otázky (AMO), přední česká nevládní organizace zabývající se vzděláváním a výzkumem v oblasti mezinárodního dění. Pod hlavičkou Pražského studentského summitu letos na podzim probíhá série celodenních vzdělávacích projektů v českých krajích. V Ústeckém kraji byla akce uspořádána ve spolupráci s UJEP v Ústí

nad Labem. Za naši školu se projektu zúčastnilo 5 žáků 9. A.

Simulace probíhala celý den a byla rozdělena na dvě části. Během dopolední části byly žákům interaktivní formou poskytnuty základní informace o výzvách, se kterými se mezinárodní společenství potýká. Byla představena Organizace spojených národů a její nejdůležitější orgány. Zvláštní důraz byl kladen na seznámení se s činností Rady bezpečnosti OSN a její role při řešení mezi-

národních konfliktů. V odpovědní části se pak žáci vžili do role diplomatů jednajících v Radě bezpečnosti OSN. Ve dvou skupinách po patnácti účastnících pak zasedli v tomto simulovaném orgánu a pokusili se na základě informací z dopoledních přednášek a připravených materiálů řešit konkrétní mezinárodní konflikt – situaci v africkém státu Mali.

Na závěr dostali žáci certifikát o účasti na projektu a získali zpětnou vazbu o svém výkonu.

Účast v projektu byla pro žáky velkou zkušeností – učili se diskutovat, argumentovat, vyjadřovat, mluvit před dalšími účastníky z jiných škol, dodržovat pravidla jednacího řádu, pracovat ve dvojici a v týmu a také se seznámili s prostředím univerzity, na které budou třeba někteří za několik let studovat. **Marcela Prokúpková, ředitelka školy ZŠ s RVIVT Plynárenská Teplice**

Celý text včetně fotografie najdete na webu [teplicky.denik.cz](http://teplicky.denik.cz) v rubrice čtenář reportér.